JL_

Multiplikationsibungen (7-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
Be7=_ 6e7= 107=_ 2¢7=_
3e7=_ Te7=_ 4e7= Qe7=_
8e7=__ le7=__ Se7=_ 2¢7=__
6e7=_ Qe7=_ le7=_ 107=__
3e7=_ Te7=__ 8e7=_ 4e7=_
2¢7= 6e7= 5e7= 7+7=
1e7=_ 9e7= 8e7=_ 4¢7=
10.7= 3e7=_ 6e7=_ 10.7=
Se7=_ Qe7=_ 4e7=_ 3e7=_
7e7= 2¢7= 1e7=_ 8e7=_
10.7= 5e7=_ 6e7=_ 1e7=_
2¢7= 4¢7= 3e7= 7+7=
Qe7=_ 8e7=_ 76=_ 7¢3=_
78=_ 7e2=__ 79= 7¢5=
7e4=_ 710=_ 7¢1=_ Te7=__
Te7=__ 78=_ 7¢5= 7e4=_
7e2=__ 710=_ 76=__ 7¢1=_
7¢3= 7.9= 7+5= 7.9=
7+10= 7+4= 7.8= 7+6=_
7¢1= 7¢7= 7¢2= 7¢3=
7¢7= 7¢2= 7+10= 7¢5=
7¢9=_ 7¢3=__ 78=_ 7¢1=_
7+6= 7e4= 7¢7= 7¢6=
7¢5= 7«4= 78=_ 710=
7¢1=_ 7e2=__ 7e3= 79=
T [ W e e




=

Multiplikationsiibungen (7-er) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

5¢7= 35 6e7= 42 10+7= 70 2¢7= 14
3e7/= 21 Te7= 49 4e 7= 28 9e7= 63
8e7= 56 1e7= 7 5¢7= 35 27= 14
6e 7= 42 9e¢7= 63 le7= 7 107= 70
3e/= 21 7fe7= 49 8e7= 56 4e 7= 28
2¢7= 14 6e7= 42 S5¢7= 35 (7= 49
le7= 7 Q9e¢7= 63 8e7= 56 4e7= 28
10« 7= 70 3e7= 21 6e7= 42 10.7= 70
Se7= 35 Q9e7= 63 4e 7= 28 e7= 21
7¢7= 49 2¢7= 14 1e7= 7 8e¢7= 56
10+7= 70 5¢7= 35 G6e7= 42 le7= 7
2¢7= 14 4e/= 28 3e7= 21 (7= 49
9e7= 63 8e/= 56 T6= 42 (3= 21
7+8= 56 (2= 14 79= 63 /5= 35
(4= 28 710= 70 1= 7 7= 49
7fe7= 49 /8= 56 /5= 35 /4= 28
(2= 14 710= /0 (6= 42 (1= 7
7¢3= 21 7.9= 63 7¢5= 35 7¢9= 63
7+10= 70 7¢4= 28 7¢8= 56 7¢6= 42
7el1= 7 7e7= 49 7¢2= 14 7¢3= 21
7¢7= 49 7¢2= 14 7¢10= 70 7¢5= 35
79= 63 7¢3= 21 7¢8= 56 7el= 7
7¢6= 42 7¢4= 28 7¢7= 49 7e¢6= 42
7¢5= 35 7e4= 28 7¢8= 56 7¢10= 70
1= 7 (2= 14 73= 21 79= 63
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Multiplikationsibungen (7-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
8e7= 2¢7= 4¢7= 3e7=
Se7= Qe7=_ le7= 6e7=
107=_ Te7=__ 4e7=_ le7=__
Qe7=_ 6e7=_ 107=__ 8e7=_
Se7=_ Be7=_ 2¢7=__ Te7=__
6e7= 4e7=_ 8e7= 1e7=
3e7=__ Qe7=_ 107=__ Se7=_
7e7= 2¢7=_ 6e7= 4e¢7=
10.7= 1e7=_ 2¢7= 9e7=_
8e7=_ Te7=__ 3e7=_ Se7=_
8e7=_ 10.7= 4¢7= 6e7=_
Qe7=_ Se7= le7=_ e7=
2¢7= Te7=_ 7¢10= 7¢5=
7Te4=_ 7¢3=_ 78=_ 7e2=_
7¢6=__ 79= Te7=__ 7¢1=_
Te7=__ 78=_ 79=_ 710=_
7e4=_ 7¢3=_ 7¢6=__ 7e2=__
7¢1= 7¢5= 7¢3= 7+1=
7.9= 7+6=_ 7e4= 7.8=
7+5= 7¢2= 7e7= 7+10=
7¢7= 7e4= 7.9= 7+1=
7.8= 7¢2= 7¢5= 7¢3=
7+6= 7+10= 7.9= 7¢7=
7¢5= 78=_ 7¢3=_ 7¢1=
710=_ 7e2=__ 7e4= 7+6=
D [ e e




=

Multiplikationsiibungen (7-er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
8e 7= 56 27 = 14 e = 28 3e7= 21
5¢7= 35 9«7= 63 1e7= 7 6e7= 42
10 7= 70 7Te7= 49 4e7= 28 le7= 7
Qe 7= 63 6e7= 42 10 7= 70 e 7= 56
57= 35 3e 7= 21 27 = 14 Te7= 49
Ge 7= 42 de/= 28 e 7= 56 le7= V4
3e7= 21 Qe 7= 63 10 7= 70 5¢7= 35
Te7= 49 27 = 14 Ge 7= 42 e = 28
10 7= 70 le7= 7 27 = 14 Qe 7= 63
e 7= 56 7Te7= 49 3e7= 21 57= 35
e 7= 56 10 7= 70 e = 28 6e7= 42
Qe 7= 63 57= 35 le7= 7 3e7= 21
2/ = 14 7Te7= 49 710= 70 75= 35
Te4= 28 7e3= 21 78= 56 Te2= 14
7Te6= 42 79= 63 Te7= 49 Te1l= 7
T7e7= 49 78= 56 79= 63 710 = 70
Te4= 28 7Te3= 21 7e6= 42 Te2= 14
7el= 7 7¢5= 35 7¢3= 21 7el= 7
79= 63 7e6= 42 1e4= 28 78= 56
7¢5= 35 7¢2= 14 7¢7= 49 7+10= 70
7e7= 49 7¢4= 28 7+9= 63 7el= 7
7+8= 56 7¢2= 14 7¢5= 35 7¢3= 21
7e6= 42 7+10= 70 7+9= 63 7e7= 49
7¢5= 35 78= 56 7e3= 21 Te1= 7
710= 70 [e2= 14 Te4= 28 7e6= 42
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Multiplikationsibungen (7-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
3e7= 10.7= 9e7= 1e7=
6e7=_ 8e7=_ Se7= Te7=_
4e7=_ 2¢7=__ Be7=_ 2¢7=__
Qe7=_ 8e7=_ 6e7=__ Se7=_
le7=__ Te7=__ 4e7=_ 107=_
8e7=_ Qe7=_ 2¢7=__ 107=_
7¢7= 6e7= 3e7=_ 5e7=
4¢7=_ 1e7=_ 3e7=_ 9e7=_
2¢7= 10.7= 5e7=_ 7+7=
8e7=_ 1e7=_ 4e7= 6e7=
2¢7= 5e7=_ 10.7= 4¢7=
3e7= 1e7= 9e7= 8e7=
6e7=_ Te7=_ 7¢1= Te7=_
7¢5= 710=_ 7e4=_ 79=
7¢3=_ 7¢6=__ 78=_ 7¢2=__
7e4=_ 7e¢2=__ 7¢3=_ 78=_
7¢1=_ 7¢5=_ 7¢10=_ Te7=__
7.9= 7+6=_ 7e7= 7¢5=
7+10= 7.9= 7.8= 7¢2=
7¢1= 7e4= 7¢3= 7+6=_
7¢5= 7+10= 7.9= 7¢2=
7+6=_ 7¢7= 7.8= 7¢3=
7e4= 7¢1= 7+10= 7.9=
7¢5= 7«4= 7¢1= 78=_
7¢3=_ Te7=__ 7e2= 7+6=
D N W e e e
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Multiplikationsiibungen (7-er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
3e7= 21 10«7= 70 9e¢7= 63 le7= 7
6e/7= 42 8e7= 56 Se7= 35 (7= 49
4e 7= 28 2«7/= 14 3e/= 21 27= 14
9e7= 63 8e7= 56 6e7= 42 S5¢7= 35
le7= 7 7fe7= 49 4e 7= 28 10.7= /0
8e7= 56 9e7= 63 2¢7= 14 10.7= /0
T7e7= 49 6e7= 42 3e7= 21 5¢7= 35
4e7= 28 le7= 7 e7= 21 9e7= 63
27= 14 107= 70 5¢7= 35 7e7= 49
8e7= 56 le7= 7 4e7= 28 6e7= 42
2¢7= 14 Se/= 35 107= 70 4e /7= 28
3e7= 21 1e7= 7 9¢7= 63 8e7= 56
Ge7= 42 7e7= 49 7el= 7 7e7= 49
75= 35 710= /0 (4= 28 79= 63
73= 21 76= 42 /8= 56 (2= 14
/4= 28 72= 14 (3= 21 /8= 56
(1= 7 75= 35 710= /0 7= 49
79= 63 76= 42 77= 49 7*5= 35
710= 70 79= 63 78= 56 (2= 14
Te1= 7 7«4= 28 73= 21 7¢6= 42
75= 35 710= 70 79= 63 72= 14
7T6= 42 Te7= 49 /8= 56 (3= 21
7¢4= 28 7el= 7 7¢10= 70 79= 63
/5= 35 (4= 28 (1= 7/ (8= 56
7¢3= 21 7e7= 49 7¢2= 14 7e6= 42
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Multiplikationsibungen (7-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
5e7= 2¢7= 1e7= 9e7=
6e7=_ 10e7=_ 3e7=_ Te7=_
4e7=_ 8e7=_ 2¢7=__ Be7=_
107=_ 8e7=_ Te7=__ le7=_
Se7=_ Qe7=_ 6e7=_ 4e7=_
3e7= 4e7=_ 7+7= 10.7=_
6e7=_ Qe7=_ 8e7=_ le7=_
5e7=_ 2¢7=_ 7+7= 3e7=_
1e7= 207=_ 5e7=_ 6e7=
8e7=_ 9e7= 10.7= 4e¢7=_
6e7=_ 9e7= 1e7= 2¢7=
e7= Te7= Se7= 8e7=
10e7=_ 4e7= 7«4= 710=
7e2=__ Te7=__ 7¢1=_ 7¢5=
7¢6=__ 79= 78=_ 7¢3=_
79=_ 7¢1=_ 7¢5= 78=_
710=_ 7¢2=__ 7Te4=_ 7¢3=_
7+6=_ 7e7= 7¢1= 7+6=
7.8= 7e7= 7¢5= 7.9=
7¢3= 7+10= 7¢2= 7e4=
7+6=_ 7¢3= 7+10= 7e4=
7.9= 7¢2= 7e7= 7e1=
7.8= 7¢5= 7¢3= 7e1=
7e2=_ 710= 78=_ 7¢5=
Te7=__ 7¢6=__ Te4= 79=
T N W e e e




ﬂh Multiplikationsiibungen (7-er) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

5¢7= 35 2¢7= 14 1e7= 7 9+7= 63
6e7= 42 10+7= 70 3+7= 21 7+7= 49
4¢7= 28 8+7= 56 2¢7= 14 3+7= 21
10+7= 70 8+7= 56 7e7= 49 1e7= 7
5¢7= 35 9+7= 63 6e7= 42 4¢7= 28
3+7= 21 4¢7= 28 7e7= 49 10+7= 70
6e7= 42 9+7= 63 8+7= 56 1e7= 7
5¢7= 35 2¢7= 14 7e7= 49 3+7= 21
1e7= 7 2¢7= 14 5¢7= 35 6e7= 42
8e7= 56 9+7= 63 10+7=_ 70 4¢7= 28
6e7= 42 9+7= 63 1e7= 7 2¢7= 14
3¢7= 21 7e7= 49 5¢7= 35 8+7= 56
10+7= 70 4¢7= 28 7+4= 28 7+10= 70
7+2= 14 7e7= 49 7el= 7 7+5= 35
7+6= 42 7+9= 63 7+8= 56 7+3= 21
7+9= 63 7el= 7 7+5= 35 7+8= 56
7+10= 70 7.2= 14 7+4= 28 7+3= 21
7+6= 42 7+7= 49 7el= 7 7+6= 42
7+8= 56 7+7= 49 7+5= 35 7+9= 63
7+3= 21 7+10= 70 7+2= 14 7+4= 28
7e6= 42 7+3= 21 7+10= 70 7+4= 28
7+9= 63 7+2= 14 7e7= 49 7el= 7
7+8= 56 7+5= 35 7¢3= 21 7el= 7
7+2= 14 7+10= 70 7+8= 56 7+5= 35
7e7= 49 7+6= 42 7+4= 28 7+9= 63
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Multiplikationsibungen (7-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
10.7= 3e7= 1e7= 5e7=
4de7=_ 6e7=_ 2¢7= 8e7=
Qe7=_ Te7=__ Qe7=_ 2¢7=__
1e7=_ 107=_ 4e7=_ 8e7=_
6e7=_ Te7=_ Se7=_ 3e7=_
5e7=_ 7e7= 4e7=_ 2¢7=_
8e7=_ 1e7=_ 6e7=_ 9e7=
107=__ 3e7=__ Se7=_ Qe7=_
8e7=_ 77= 6e7= 1e7=_
2¢7= 4e7= 3e7= 10.7=
8e7=_ 2¢7=__ Qe7=_ le7=__
5e7= 7+7= 10.7= 6e7=
4e7=_ 3e7=_ Te7=_ 7¢3=_
78=_ 7¢5=_ 710=_ 7¢1=_
7e4=_ 7e2=__ 7¢6=__ 79=
Te7=__ 7e4= 710=_ 7¢3=_
7e2=__ 79= 7¢5=_ 7¢6=__
7.8= 7+1= 7.9= 7¢3=
7¢5= 7¢1= 7+6= 7¢2=
7+10= 7e7= 7e4= 7.8=
7+7= 7+10= 7.8= 7e4=
7¢1= 7.9= 7¢3= 7¢2=
7+6= 7¢5= 7¢5= 7¢6=
7e2=_ 7¢4= 710= 7¢1=
79=_ 78=_ Te7= 7¢3=
T [ R e e




=

Multiplikationsiibungen (7-er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
10«7= 70 3e7= 21 le7= 7 Se/= 35
4e 7= 28 G6e7= 42 2¢7= 14 8e7= 56
9e7= 63 Te7= 49 Q9e¢7= 63 2¢7= 14
le7= 7 107= 70 4e7= 28 8e7= 56
6e7= 42 7Te7= 49 Se7= 35 3e/= 21
5¢7= 35 7¢7= 49 4¢7= 28 2¢7= 14
8e7= 56 le7= 7 6e7= 42 9e7= 63
10« 7= 70 e7/= 21 Se7= 35 9e7= 63
8e7= 56 7e7= 49 Ge7= 42 le7= 7
2¢7= 14 4e /= 28 3e7= 21 10«7= 70
8e7= 56 2¢7= 14 9¢7= 63 l1e7= 7
5¢7= 35 7e7= 49 107= 70 6e7= 42
4e 7= 28 3e/= 21 (7= 49 (3= 21
7¢8= 56 7¢5= 35 7.10= 70 7el= 7
(4= 28 72= 14 (6= 42 79= 63
7fe7= 49 74= 28 710= /0 3= 21
(2= 14 79= 63 75= 35 (6= 42
7+8= 56 7el= 7 79= 63 7¢3= 21
7¢5= 35 7el= 7 7¢6= 42 7¢2= 14
7¢10= 70 7e7= 49 7e4= 28 7¢8= 56
7Te7= 49 710= 70 78= 56 7T4= 28
7el= 7 7¢9= 63 7¢3= 21 7¢2= 14
7¢6= 42 7¢5= 35 7¢5= 35 7¢6= 42
7¢2= 14 7e4= 28 7.10= 70 7el= 7
7+9= 63 7+8= 56 7e7= 49 7¢3= 21
[ Mathe Y umcomoncoesasce D oslailaalsaotsol ol ol e oLl eIz ot o
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Multiplikationsibungen (7-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
6e7=_ Qe7= 8e7= 4e7=
Te7=_ 3e7=_ le7= 2¢7=
107=_ Se7=_ le7=_ 4e7=_
107=_ Be7=_ Te7=__ 2¢7=__
6e7=_ 8e7=_ Qe7=_ Se7=_
9e7= 7e7= 4e7=_ 8e7=_
5e7=_ 1e7=_ 6e7= 10.7=
2¢7=__ 3e7=_ Qe7=_ Se7=_
2¢7= 10.7= 6e7= 7+7=
4¢7=_ 3e7=_ 1e7=_ 8e7=_
6e7=_ 10.7= 3e7=_ 7e7=
5e7= 8e7= 2¢7= 9e7=
4e7=_ le7=_ 78=_ 7¢3=_
7¢1=_ 7e4=_ 710=_ 79=
Te7=__ 7¢6=__ 7¢5= 7¢2=__
7¢6=__ 7¢5= 7e2=__ 78=_
7¢3=__ 79=_ Te7=__ 7¢1=_
7e4= 7+10= 7¢5= 7+7=
7¢3= 7.8= 7¢2= 7e4=
7+10= 7+6=_ 7e1= 7.9=
7e4= 7e1= 7¢6= 7¢2=
7¢3= 7.8= 7¢5= 7+10=
7.9= 7e7= 7¢6= 7.8=
Te7=_ 74= 710= 7e2=_
7¢5= 7¢3=_ 7¢1=_ 79=
D [ R e e e
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Multiplikationsiibungen (7-er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
6e7= 42 9e¢7= 63 8e7= 56 4e 7= 28
7= 49 3e/= 21 le7= 7 27= 14
107= 70 S5¢7= 35 le7= 7 4e 7= 28
107= 70 3e7/= 21 7= 49 2¢7= 14
6e7= 42 8e7= 56 Q9e¢7= 63 Se7/= 35
Q9e7= 63 (7= 49 4e 7= 28 8e7= 56
Se7= 35 le7= 7 Ge7= 42 10e7= 70
2¢7= 14 3e7= 21 9e¢7= 63 Se7= 35
2¢7= 14 107= 70 Ge7= 42 7e7= 49
4e /= 28 3e7= 21 le7= 7 8e7= 56
6e7= 42 10.7= 70 3e7= 21 (7= 49
Se/= 35 8e7= 56 2¢7= 14 Qe7= 63
4e 7= 28 le7= 7 78= 56 (3= 21
lTe1l= 7 (4= 28 710= /0 79= 63
7= 49 (6= 42 /5= 35 (2= 14
(6= 42 /5= 35 72= 14 /8= 56
3= 21 /9= 63 (7= 49 (1= 7
7¢4= 28 710= 70 7¢5= 35 7e7= 49
73= 21 78= 56 (2= 14 74= 28
7¢10= 70 7e¢6= 42 7el= 7 7¢9= 63
7e4= 28 (1= 7/ 7¢6= 42 7¢2= 14
73= 21 78= 56 /5= 35 710= 70
79= 63 (7= 49 (6= 42 78= 56
(7= 49 (4= 28 710= /0 (2= 14
/5= 35 (3= 21 1= 7 79= 63
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Multiplikationsibungen (7-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
1e7= 4¢7= 9e7= 8e7=
3e7=_ S5¢7= Te7=_ 10e¢7=_
6e7=_ 2¢7=__ 6e7=_ 107=__
Qe7=_ le7=_ 8e7=_ Te7=__
2¢7=__ 4e7=_ Se7=_ Be7=_
2¢7= 8e7= 3e7= 7+7=
6e7=_ 5e7= 4¢7= 9e7=
10.7= 1e7=_ 5e7= 207=
10.7= 6e7= 1e7= 4e7=_
8e7=_ 7+7= 9e7= 3e7=_
2¢7= 4¢7=_ 8e7=_ 10.7=
6e7= 9e7= 1e7= 7e7=
3e7=_ S5¢7= 79= 76=_
7¢3=_ 7¢5= 7¢4=_ 7¢1=
7e2=_ 78=_ Te7=__ 710=_
7e2=__ 7¢3=__ 79=_ 7¢6=__
78=_ 7¢5= 710=_ 7¢1=_
7+7= 7e4= 7¢3= 7.8=
7¢2= 7e1= 7e7= 7e4=
7+10= 7¢5= 7¢6= 7.9=
78=_ 79=_ 7¢3=_ 710=_
7¢5= 7e4= 7¢2= 7¢6=
7¢7= 7e1= 7e4= 7¢2=
76=_ 7¢3=_ 7¢5= 78=_
7¢1=_ 79=_ Te7= 710=
D N Qi e e
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Multiplikationsiibungen (7-er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
le7= 7 4e7 28 Qe7= 63 8e7= 56
3e7/= 21 Se7/ 35 7= 49 107= /0
6e7= 42 27 14 6e/7= 42 107= /0
9e7= 63 le7 7 8e7= 56 7= 49
2¢7= 14 4e7 28 Se7/= 35 3e7/= 21
2¢7= 14 8e7 56 3e7= 21 7= 49
6e7= 42 Se 7/ 35 4e 7= 28 Q9e¢7= 63
10« 7= 70 17 I 5¢7= 35 2¢7= 14
10«7= 70 67 42 le7= 7 4e7= 28
8e7= 56 77 49 Qe7= 63 3e7= 21
2¢7= 14 4e7 28 8e7= 56 107= 70
6e7= 42 Qe7 63 le7= 7 (7= 49
3e/= 21 Se7/ 35 /9= 63 (6= 42
(3= 21 75 35 4= 28 1= 7
72= 14 78 56 7= 49 710= /0
72= 14 73 21 79= 63 (6= 42
/8= 56 75 35 710= /0 (1= 7
77= 49 74 28 73= 21 78= 56
7¢2= 14 71 7 7e¢7= 49 7¢4= 28
7¢10= 70 75 35 7e6= 42 79= 63
7¢8= 56 79 63 7¢3= 21 7¢10= 70
7¢5= 35 74 28 7¢2= 14 7¢6= 42
7e7= 49 71 7 7e4= 28 7¢2= 14
(6= 42 73 21 7*5= 35 /8= 56
1= 7 79 63 7= 49 710= /0
GETED PSS Qi kb L
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Multiplikationsibungen (7-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
1e7= 2¢7= 5e7= 4¢7=
10e7=_ 8e7=_ Te7= Qe7=_
6e7=_ Be7=_ 4e7=_ 2¢7=__
Qe7=_ 6e7=__ Se7=_ 107=_
3e7=_ le7=_ Te7=__ 8e7=_
1e7= 4e7=_ 3e7= 5e7=
7¢7= 2¢7= 10.7= 9e7=
6e7=_ 8e7=_ 2¢7=__ Se7=_
3e7= 4e7= 10.7= 8e7=_
6e7=_ 7+7= 9e7=_ 1e7=_
4¢7= 5e7=_ 3e7=_ 1e7=_
8e7=_ 6e7=_ Qe7= 10e7=_
2¢7= Te7=_ 7¢2=_ Te7=_
7¢3=_ 7¢5=_ 7¢1= 7¢6=__
79=_ 7e4=_ 710=_ 78=_
Te7=__ 710=_ 7¢6=__ 79=
7¢3=__ 7e4=_ 7¢5=_ 7¢1=_
7.8= 7¢2= 7+10= 7¢3=
7e4= 7.8= 7¢2= 7+1=
7+6=_ 7¢7= 7.9= 7¢5=
7.9= 7e4= 7¢2= 7¢5=
7+6=_ 7¢3= 7.8= 7+10=
7¢7= 7¢1= 7¢5= 7.8=
7¢3=_ 7¢1= 76=_ 7e¢2=_
79=_ Te7=__ 710= T7Te4=
T - e e




=

Multiplikationsiibungen (7-€r) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

le7= 7 27 14 Se/7= 35 4e 7= 28
107= 70 8e7 56 (7= 49 9e7= 63
6e7= 42 3e7 21 4e 7= 28 2«7/= 14
9e¢7= 63 Ge7/ 42 S5¢7= 35 107= 70
3e/= 21 1e7 7 (7= 49 8e7= 56
le7= 7 4eo7 28 3e7= 21 S5¢7= 35
77= 49 27 14 10e7= 70 9e¢7= 63
6e7= 42 8e7 56 2¢7= 14 5¢7= 35
e7= 21 4eo7 28 107= 70 8e7= 56
Ge7= 42 17 49 9e¢7= 63 le7= 7
4e 7= 28 Se 7/ 35 3e7= 21 le7= 7
8e7= 56 67 42 9e¢7= 63 10«7= 70
2« 7/= 14 17 49 (2= 14 7= 49
7¢3= 21 7¢5= 35 7el1= 7 7e6= 42
79= 63 74 28 710= /0 7+8= 56
7fe7= 49 710= /0 (6= 42 79= 63
7¢3= 21 7e4= 28 7¢5= 35 7el= 7
7¢8= 56 72 14 7¢10= 70 7¢3= 21
7e4= 28 748 56 7¢2= 14 7el= 7
7e6= 42 17 49 79= 63 75= 35
7.9= 63 74 28 7¢2= 14 7¢5= 35
7¢6= 42 73 21 7¢8= 56 7+10= 70
7e7= 49 71 7 7¢5= 35 7¢8= 56
7¢3= 21 71 7 7e¢6= 42 7¢2= 14
79= 63 17 49 710= /0 74= 28
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Multiplikationsibungen (7-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
Be7=_ 6e7=_ 3e7=_ le7=_
Qe7=_ 2¢7= 10e7=_ 8e7=_
4e7=_ Te7=__ Qe7=_ le7=_
8e7=__ Be7=_ 2¢7=__ Te7=__
107=_ 6e7=_ 4e7=_ Se7=_
2¢7= 5e7= 8e7= 1e7=
9e7=_ 4e¢7= 7+7= 6e7=
107=__ 3e7=__ 3e7=_ 2¢7=__
10e7=__ 8e7=_ Se7=_ 6e7=_
4¢7=_ 1e7= 9e7=_ 7+7=
2¢7= 4¢7=_ 10.7= 6e7=
7+7= 5¢7= 3e7= 9e7=
le7=_ 8e7=_ 78=_ 79=
7¢5= Te7=__ 710=_ 7¢6=__
7e4=_ 7¢3=_ 7¢1=_ 7¢2=__
7e2=__ Te7=__ 79= 7¢1=_
7¢3=__ 78=_ 7Te4=_ 710=_
7¢5= 7+6=_ 7¢5= 7+6=_
7.9= 7¢2= 7¢1= 7e7=
7+4= 7.8= 7+10= 7¢3=
7¢2= 7e7= 7e4= 7¢1=
7.8= 7+6=_ 7+10= 7¢3=
7¢5= 79= 79= 78=
Te7=_ 74= 76=_ 7¢3=_
710=_ 7¢2=_ 7¢1=_ 7¢5=
T - W e e




=

Multiplikationsiibungen (7-€r) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

Se/= 35 67 42 e7= 21 le7= 7
9¢7= 63 2e7 14 10s7= 70 8e7= 56
4e 7= 28 77 49 9e¢7= 63 le7= 7
8e7= 56 3e7 21 2¢7= 14 (7= 49
10« 7= /0 67 42 4e 7= 28 Se7/= 35
2¢7= 14 Se7 35 8e7= 56 le/7= 7
Q9e7= 63 4o 28 7Te7= 49 6e7= 42
10« 7= 70 3e7 21 3e7= 21 2¢7= 14
10«7= 70 8e7 56 Se7= 35 6e7= 42
4e 7= 28 17 / Q9e7= 63 (7= 49
2¢7= 14 4o 28 10«7= 70 6e7= 42
7Te7= 49 Se7/ 35 3e7= 21 Qe7= 63
le7= 7 8e7 o6 /8= 56 /9= 63
75= 35 77 49 710= /0 (6= 42
(4= 28 73 21 T1= 7 (2= 14
72= 14 77 49 79= 63 (1= 7
7¢3= 21 7.8= 56 7e4= 28 7.10= 70
7¢5= 35 76 42 7¢5= 35 7¢6= 42
79= 63 72 14 7el= 7 7e7= 49
7e4= 28 78 56 7¢10= 70 7¢3= 21
7¢2= 14 77 49 7e¢4= 28 7e¢1= 7
78= 56 76 42 710= 70 (3= 21
7*5= 35 79 63 79= 63 /8= 56
(7= 49 74 28 T6= 42 (3= 21
710= 70 72 14 Te1= 7 /5= 35
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Multiplikationstibungen (7-€r) Name:
L 6sejede Aufgabe.
Ler=_ 9e7=_ 5e7= 10.7=
Te7=_ 4e¢7= 8e7= 3.7=
207=_ 6e7=__ 4¢7=_ 3.7=
Qe7=_ 8e7=_ 6e7= 707=
2e7=__ 1e7=_ 10.7= 5e7=
el=___ 2:7=_ 9e7=_ 0.7=
1e7=_ 77= 5e7= 4.7=
6e7=__ 3e7=_ 2¢7= 7e7=
Ber=__ Se7=__ 1e7= 6e7=
Qe7=_ 10.7=_ 4e7= 3.7=
8e7=_ 3e7= 7e7= 9.7=
2e7=__ 4¢7=_ 10.7= 5e7=
6e7=_ le7=__ 77= 7ed=
[ S 7el= 7e6=__ 7.10=
f+8=_ 7¢2=__ 7¢5= 7¢3=
710= 7+6=_ 7e2= 7.7=
79=_ 7.8= 7ed= 7e3=
rel=_ 7e5= 7.6= 7e2=
710= 7¢5= 7.9= 703=
7¢1=_ 7.8= 7Ted= 7e7=
fe5=__ 7e1= 7¢3= 7e4=
710=_ 77= 7.9= 7e2=
78=_ 7¢6= 7¢3= 7e5=
7e6=_ 78=_ 7.7= 7e2=
7+9=_ 7+10=_ 7e1=_ 7ed=
GEITD S T S s PR
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Multiplikationsiibungen (7-€r) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

le7= 7 Qe7= 63 Se/= 35 10«7= 70
7= 49 4e 7= 28 8e7= 56 3e7/= 21
27= 14 6e/7= 42 4e 7= 28 3e7/= 21
9e7= 63 8e7= 56 6e7= 42 7= 49
2¢7= 14 le7= 7 10 7= /0 Se7= 35
8e7= 56 2¢7= 14 9e7= 63 10« 7= /0
le7= 7 77= 49 S5¢7= 35 4e7= 28
6e7= 42 3e7= 21 2¢7= 14 7T7= 49
8e7= 56 S5¢7= 35 le7= 7 Ge7= 42
Qe7= 63 10.7= 70 4e /= 28 e7= 21
8e7= 56 e7= 21 7= 49 Qe7= 63
2¢7= 14 4e 7= 28 10«7= 70 Se/= 35
Ge7= 42 le7= 7 7e7= 49 7e4= 28
79= 63 lTe1l= 7 7T6= 42 710= /0
/8= 56 (2= 14 75= 35 73= 21
710= /0 (6= 42 72= 14 7= 49
79= 63 7.8= 56 7e4= 28 7¢3= 21
7el= 7 7¢5= 35 T7e6= 42 7¢2= 14
7+10= 70 7¢5= 35 7¢9= 63 7¢3= 21
7el1= 7 78= 56 7e¢4= 28 7e7= 49
7¢5= 35 7e¢1= 7 7¢3= 21 7¢4= 28
7¢10= 70 7e¢7= 49 7¢9= 63 7¢2= 14
78= 56 7¢6= 42 7¢3= 21 7¢5= 35
(6= 42 /8= 56 7= 49 (2= 14
79= 63 710= 70 Te1l= 7 74= 28
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